

Portaria n ° 133/2019 - GPDC

FIXA OS VALORES PARA DIÁRIAS DO PREFEITO, VICE-PREFEITO, SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE BREJO GRANDE DO ARAGUAIA-PA E DA OUTRAS PREVIDÊNCIAS.

RESOLVE:

Art.1º - Autorizar o (a) servidor FRANCISCO CABRAL DOS SANTOS, lotado (a) no (a) SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO a empreender viagem para a cidade de SÃO JOÃO DO ARAGUAIA - PA, a serviço do município.

Art.2º — Conceder—lhe 01 (uma) diária, no valor de R\$ 80,00 (oitenta reais) no dia 26 de Setembro de 2019, que ocorrerão à conta da seguinte Dotação Orçamentária: Exercício 2019, Atividade: 04.122.0052.2-009 Manutenção da Secretaria Municipal de Administração e Planejamento, Classificação econômica: 3.3.90.14.00 Diárias — Civil.

Art.3°- Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Brejo Grande do Araguaia > PA, em 26 de Setembro de 2019.

MARCOS DIAS DO NASCIMENTO Prefeito Municipal



Emissão de comprovantes

SISBB - SISTEMA DE INFORMACOES BANCO DO BRASIL 26/09/2019 - AUTOATENDIMENTO - 10.02.12 0565700565 SEGUNDA VIA 0002 COMPROVANTE DE TRANSFERENCIA

COMPROVANTE DE

TED - TRANSFERENCIA ELETRONICA DISPONIVEL

CLIENTE: PM BREJO G ARAGUAIA-SNA

AGENCIA: 0565-7 CONTA: 53.820-5

FINALIDADE: 01 CREDITO EM CONTA REMETENTE: PM BREJO G ARAGUAIA-SNA BANCO: 037 - BANCO DO ESTADO DO PARA S.A.

AGENCIA: 0013-2 - MARABA

CONTA: 250.337-9

FAVORECIDO: FRANCISCO CABRAL DOS SANTOS

CPF/CNPJ: 578.005.102-04 VALOR: R\$

80,00

DEBITO EM: 26/09/2019

DOCUMENTO: 092601

AUTENTICACAO SISBB:

1.BE7.897,754.337.B3F

Transação efetuada com sucesso por: J8097288 MARCOS DIAS DO NASCIMENTO.

RECIBO

Nº do Recibo: 0926.0001/2019

BRUTO 80,00
PREVIDÊNCIA 0,00
IRRF (0,00%) 0,00
ISSQN (0,00%) 0,00
LÍQUIDO 80,00

Local e data da emissão: BREJO GRANDE DO ARAGUAIA/PA, 26 de setembro de 2019

Recebi (emos) da PREFEITURA MUNICIPAL DE BREJO GRANDE DO ARAGUAIA a importância líquida de R\$ 80,00 (). REFERENTE A CONCEÇÃO DE 01 (UMA) DIÁRIA AO SERVIDOR PARA CUSTEAR A DESPESA DO MESMO EM VIAGEM Á CIDADE DE SÃO JOAO DO ARAGUAIA - PA. REFERENTE AO DIA 26 DE SETEMBRO DE 2019.

Detalhes do pagamento:

Nº da Conta..: 53 820-5 -->: SIMPLES NACIONAL

No do cheque:

ser a expressão da verdade, firmo o presente.

Local e data de pagamento:

BREJO GRANDE DO ARAGUAIA/PA, 26 de setembro de 2019

Bairro: CENTRO

FRANCISCO CABRAL DOS SANTOS 578.005.102-04 Assinatura do credor

Obs.: Declaro para os fins que se fizeram necessário, que possuo (0) dependente(s) para fins de cálculo de IRRF.

Credor: FRANCISCO CABRAL DOS SANTOS

Ident./RG: 2270216 Cidade: BREJO GRANDE DO ARAGUAIA/PA

Endereço: AV. 13 DE MAIO, 0 CEP: 68 521-000

Base INSS: 0,00 Base IRRF: 0,00 Base ISSQN: 0,00